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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 114 

ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 12/2023 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

 

ΘΕΜΑ: Έγκριση του προγράμματος δημιουργίας παραρτήματος παροχής υπηρεσιών μιας 

στάσης (one stop shop) με έμφαση στα ζητήματα ένταξης στην τοπική κοινωνία. 

 

Στη Λάρισα, σήμερα 21η του μηνός Μαρτίου, του έτους 2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 19.00 

μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. 

πρωτ. 12823/17-03-2023 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε κατά τις διατάξεις του 

άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει.  

 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Τάχος Δημήτριος, ως Πρόεδρος, 2) 

Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 3) Αλεξούλης Ιωάννης, 4) Αναστασίου Μιχαήλ, 5) Ανδριτσόπουλος 

Ανδρέας, 6) Απρίλη Αγορίτσα, 7) Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, 8) Βλαχούλης Κωνσταντίνος, 9) 

Βούλγαρης Σωτήριος, 10) Γαμβρούλας Νικόλαος, 11) Γεωργάκης Δημήτριος, 12) Γιαννακόπουλος 

Κοσμάς, 13) Γούλας Παναγιώτης, 14) Δαούλας Θωμάς, 15) Δεληγιάννης Δημήτριος, 16) 

Διαμάντος Κωνσταντίνος, 17) Δρυστέλλας Αθανάσιος, 18) Ζαούτσος Γεώργιος, 19) Καλαμπαλίκης 

Κωνσταντίνος, 20) Καλτσάς Νικόλαος, 21) Καμηλαράκη – Σαμαρά Μαρία, 22) Καραλαριώτου 

Ειρήνη, 23) Καφφές Θεόδωρος, 24) Κυριτσάκας Βάιος, 25) Λώλος Αχιλλέας, 26) Μαβίδης 

Δημήτριος, 27) Μαμάκος Αθανάσιος, 28) Μπουσμπούκης Ιωάννης, 29) Νασιώκας Παναγιώτης, 

30) Νταής Παναγιώτης, 31) Ξηρομερίτης Μάριος, 32) Ξυνοπούλου Ελένη – Μαρίνα, 33) 

Παναγιώτου Ιωάννης, 34) Παπαδούλης Γεώργιος, 35) Παπαπαρίσης Απόστολος, 36) 

Παπαποστόλου Δημήτριος, 37) Πράπας Αντώνιος, 38) Σάπκας Παναγιώτης, 39) Σούλτης Γεώργιος, 

40) Σταυροθεόδωρος Αχιλλέας, 41) Τζατζάκης Φώτιος, 42) Τσακίρης Μιχαήλ, 43) Τσιάρας 

Δημήτριος και 44) Τσιλιμίγκας Χρήστος 

 

 

και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1) Κρίκης Πέτρος, 2) Μόρας Ευάγγελος, 

3) Παπαδημητρίου Βασίλειος, 4) Ραπτοτάσιου Ουρανία και 5) Τερζούδης Χρήστος. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

49 παρευρίσκονταν οι 44, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 

του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 

αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων παρόντος του 

Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη. 
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Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Καραλαριώτου 

Ειρήνη, Νταής Παναγιώτης, Μπουσμπούκης Ιωάννης, Απρίλη Αγορίτσα και Ξηρομερίτης Μάριος. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λάρισας, μετά από συζήτηση, σχετικά με το θέμα: Έγκριση του 

προγράμματος δημιουργίας παραρτήματος παροχής υπηρεσιών μιας στάσης (one stop shop) με 

έμφαση στα ζητήματα ένταξης στην τοπική κοινωνία και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 65 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Tη με αριθμ. 230/2020 Α.Δ.Σ. με θέμα: Έγκριση Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του 

Δήμου Λαρισαίων και του Γραφείου της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ για τους 

Πρόσφυγες. 

3. Tη με αριθμ. 39/2022 Α.Δ.Σ. με θέμα: Παράταση Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του 

Δήμου Λαρισαίων και του Γραφείου της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ για τους 

Πρόσφυγες. 

4. Tη με αριθμ. 157/2022 Α.Δ.Σ. με θέμα: Έγκριση Στρατηγικού Σχεδίου Κοινωνικής 

Ένταξης Ευπαθών Κοινωνικών Ομάδων. 

5. Tη με αριθμ. 19/2023 Α.Δ.Σ. με θέμα: Άνοιγμα Λογαριασμού στην Τράπεζα Πειραιώς 

για την χρηματοδότηση προγραμμάτων από την Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ. 

6. Tη με αριθμ. 2/2023 Α.Δ.Σ. Σ.Ε.Μ.Π. με θέμα: Υλοποίηση του προγράμματος 

δημιουργίας παραρτήματος παροχής υπηρεσιών μιας στάσης (one stop shop) στο 

Κέντρο Κοινότητας με έμφαση στα ζητήματα ένταξης στην τοπική κοινωνία. 

7. Τη με αρ. πρωτ. 652/14-03-2023 εισήγηση της Δ/νσης Κοινωνικής Πολιτικής & 

Πρόνοιας, η οποία έχει ως εξής: 

Με την αριθμ.230/29-09-2020 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, εγκρίθηκε το Μνημόνιο 

συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Λαρισαίων και του Γραφείου της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ 

για τους Πρόσφυγες. Ο Δήμος Λαρισαίων επιθυμώντας να συνεχιστεί η συνεργασία με την Ύπατη 

Αρμοστεία προέβη σε παράταση του Μνημονίου με την αριθμ.  39/15-02-2022 απόφαση 

Δημοτικού Συμβουλίου. 

Κατόπιν πρόσκλησης της Ύπατης Αρμοστείας του Ο.Η.Ε. για τους πρόσφυγες 

(επισυναπτόμενη αλληλογραφία), σε επιλεγμένους δήμους της Χώρας, και υλοποιώντας το 

Στρατηγικό Σχέδιο Κοινωνικής Ένταξης Ευπαθών Κοινωνικών Ομάδων, όπως εγκρίθηκε με την 

αριθμ.157/14-06-2022 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, η Διεύθυνση Κοινωνικής Πολιτικής και 

Πρόνοιας επεξεργάστηκε και πρότεινε την δημιουργία παραρτήματος παροχής υπηρεσιών μιας 

στάσης (one stop shop) με έμφαση στα ζητήματα ένταξης ευάλωτων ομάδων (προσφύγων και 

αιτούντων διεθνούς προστασίας) στην τοπική κοινωνία.  

Η δημιουργία του παραρτήματος εγκρίθηκε από την Ύπατη Αρμοστεία του Ο.Η.Ε. για τους 

πρόσφυγες (επισυναπτόμενη αλληλογραφία) με το ποσό 87.255,70 ευρώ για την υλοποίηση του 

έργου έως 31.12.2023 με δυνατότητα επέκτασης ανάλογα με τo επιχειρησιακό πλαίσιο και με την 

επιφύλαξη της διαθεσιμότητας κεφαλαίων. 

Λαμβάνοντας υπ’ όψη την αριθμ.19/02-02-2023 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου που 

αφορά το ΄΄Άνοιγμα Λογαριασμού στην Τράπεζα Πειραιώς για την χρηματοδότηση προγραμμάτων 

από την Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ και την απόφαση αριθμ.2 του της Συνεδρίασης 8/2/2023 του 

Συμβουλίου ένταξης Μεταναστών και Προσφύγων  

Παρακαλούμε, όπως εγκρίνετε: 

Α) Την συμφωνία εταιρικής σχέσης έργου που αφορά τη δημιουργία παραρτήματος 

παροχής υπηρεσιών μιας στάσης (one stop shop) με έμφαση στα ζητήματα ένταξης ευάλωτων 

ομάδων (προσφύγων και αιτούντων διεθνούς προστασίας) στην τοπική κοινωνία. 

Β) Την περιγραφή του έργου. 

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες. 
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8. Τη διαφωνία των Δημοτικών Συμβούλων κ. Αργυρόπουλου Κωνσταντίνου και Τσιάρα 

Δημητρίου. 

9. Τη δήλωση των Δημοτικών Συμβούλων κ. Παπαδούλη Γεωργίου και Παναγιώτου 

Ιωάννη ότι ψηφίζουν ΛΕΥΚΟ. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

Εγκρίνει:  

 

Α) Την περιγραφή του έργου που αφορά τη δημιουργία παραρτήματος παροχής υπηρεσιών 

μιας στάσης (one stop shop) με έμφαση στα ζητήματα ένταξης ευάλωτων ομάδων (προσφύγων και 

αιτούντων διεθνούς προστασίας) στην τοπική κοινωνία, όπως επισυνάπτεται και αποτελεί 

αναπόσπαστο μέρος της παρούσας. 

 

Β) Τη συμφωνία εταιρικής σχέσης έργου μεταξύ του Δήμου Λαρισαίων και της Ύπατης 

Αρμοστείας των Ηνωμένων Εθνών για τους Πρόσφυγες (‘’UNHCR’’) που αφορά τη δημιουργία 

παραρτήματος παροχής υπηρεσιών μιας στάσης (one stop shop) με έμφαση στα ζητήματα ένταξης 

ευάλωτων ομάδων (προσφύγων και αιτούντων διεθνούς προστασίας) στην τοπική κοινωνία, όπως 

επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας. 

 

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

  TAXOΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ      ΝΑΣΙΩΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
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